

# Pariz

## Disney & Bruselj

bus / letalo - 4 dni

Termina:  
18.-21.2. in 25.-28.2.17

Min. št. udeležencev: 45  
Rok prijave: do zasedbe

Okvirni program

**1. DAN** **Odhod iz Ljubljane ob 17. uri.** Vožnja z vmesnimi postanki preko mejnega prehoda Karavanke, skozi Avstrijo, Nemčijo proti Franciji.

**2. DAN** **Zjutraj prihod v Eurodisney.** Naša skupina bo med prvimi, ki se bodo podali v pravljčni svet Miki Miške. Čaka nas neverjetno zabaven dan! Sprehodili se bomo po tipični glavni ulici starinskega ameriškega mesta - Main Street USA, se s parnikom vozili po Mississippiju, se pridružili piratom s Karibov, doživeli deželo Petra Pana in občudovali predstave Disneyevih junakov pred gradom Trnjulčice. V veselje nas bo popeljal vesoljski top Space Mountain, nepozabni bodo vlakci smrti, če pa tudi to ne bo dovolj, bo za obilico zabave poskrbel grad duhov. Še prehitro bo napočil čas odhoda. Avtobus nas bo odpeljal v hotel in ni težko ugotoviti, o čem bomo sanjali...

**3. DAN** Po zajtrku se bomo spočiti odpravili na **raziskovanje Pariza**. Občudovali bomo mogočno katedralo Notre Dame, se sprehodili po Latinski četrti. Navdušil nas bo tudi **živahni vrvež v predelu Les Halles**, kjer se na trgu pred pisanim Pompidoujevim centrom zmeraj kaj dogaja. Ob veliki izbiri restavracij ne bo težko najti prave za kosilo. Seveda boste lahko jedli tudi v Mc Donald'su. Če se še niste peljali z vzpenjačo, je sedaj prava priložnost **vzpon na Montmartre**. Poleg ogleda smetanaste **cerkve Sacré-Coeur** bomo pokukali tudi na platna pouličnih slikarjev. Pri **Slavoloku zmage** se bomo seznanili z malim velikim možem - cesarjem Napoleonom. Na **Elizejskih poljanah** prosto za kakšen nakup in večerni prigrizek. Za posladek še vzpon na **Eifflov stolp**. Nočitev.

**4. DAN** Po zgodnjem zajtrku vožnja v Bruselj, kamor prispemo ob predvidoma 11. uri. **Bruselj** je postal mednarodna združba diplomatov, evropolitikov in poslovnežev. Sprehodili se bomo do stavb EU, se **slikali pod vsemi zastavami** in si ogledali veličastni **trg Grand Place** z vsemi mogočnimi zgradbami, ki ga obdajajo. Te flamske renesančne stavbe nas bodo kot časovni stroj ponesle v čase, ko so Bruslju vladali mogočni baroni. Privoščili si bomo hamburger v bližnji restavraciji, nato pa poiskali še eno znamenitost Bruslja - **Mannekin Pis**. Prevoz na letališče Charleroi in polet ob 19.30 uri na letališče Treviso. Po pristanku še prevoz v Ljubljano.

Cena: 384EUR

Vstopnica za Disneyland že vključena v ceno!

**Cena vključuje:** • avtobusni prevoz po programu • vse cestnine in parkirnine • letalski prevoz Charleroi/Bruselj-Treviso samo z ročno prtljago (do 10 kg) • letališke pristojbine • transfer letališče Treviso-Ljubljana • dve nočitvi v hotelu 2\* (2-, 3- ali večposteljne sobe s TWC) z zajtrkom • zunanje ogleda po programu » **Eurodisney ali Walt Disney** » **javni prevoz v Parizu** • odlično vodstvo • organizacijo in izvedbo potovanja.



**Doplačila:** a. - obvezno: stroški rezervacije 15 EUR po prijavi b. - po želji: oddana prtljaga do 15 kg 30 EUR, Eiffel 15 EUR, priporočamo odstopnino 17,84 EUR, ki jo poravnate s prvim obrokom, če se zanjo odločite.

**Plačilni pogoji:** akontacijo v višini 30% in stroške rezervacije poravnate ob prijavi, preostanek do 21 dni pred odhodom.

**Posebni pogoji.** Pridržujemo si pravico do: **1A.** spremembe odhoda za največ en dan **1B.** podaljšanja programa za dodatno nočitev z obveznim doplačilom 39 EUR **1C.** odhoda tudi v terminu sreda-sobota namesto sobota-torek po obrnjenem programu (letalo/bus), vaš datum odhoda vam sporočimo vsaj 3 tedne pred odhodom **2A.** povratka tudi na naslednja letališča: Bergamo, Treviso/Benetke in Verona **2B.** zamenjave vrstnega reda ogledov **2C.** do povratnega poleta ob 16.30 na letališče Ljubljana - v tem primeru bo 3. nočitev v Bruslju **3A.** sprememba imena povzroči stroške spremembe imena 22 EUR + stroške po ceniku prevoznika **3B.** ime in priimek morata biti enaka kot v osebni dokumentu, ki ga boste imeli s seboj (osebna izkaznica ali potni list držav članic Evropske unije; v nasprotnem primeru si je za potovanje potrebno urediti vizo) **4.** Polet je na redni progi, na letalu ni obroka, časi poleta so informativni **5.** Cena je izračunana in program se izvede pri vsaj 45 udeležencih; pri manjšem številu si pridržujemo pravico do dopolnitve skupine. Končna navodila vam bomo poslali po e-pošti, navedeni na prijavnici, vsaj 5 dni pred odhodom (če potnik obvestila v tem roku ne prejme, je o tem dolžan obvestiti organizatorja). Splošne določbe in pogoji poslovanja so sestavni del programa.



Informacije in prijave: Twin · Zemljemerska ulica 12 · 1000 Ljubljana  
Tel. 01 280 28 20 · 040 187 830 · e-pošta: info@twintur.com